

## 鄂尔多斯工人科技大学正式揭牌成立



为深入学习贯彻党的二十大精神，贯彻落实习近平总书记关于技能人才工作的重要指示，深入实施新时代人才强国战略，打造知识型、技能型、创新型劳动者大军，积极投身鄂尔多斯实现“三个四”奋斗目标的火热实践，在2023年“五一国际劳动节”来临之际，4月25日，市总工会、鄂尔多斯职业学院在鄂尔多斯职业学院联合举行鄂尔多斯工人科技大学揭牌仪式。自治区总工会二级巡视员王俊，市人大常委会副主任、总工会主席赵飞录出席并讲话，鄂尔多斯职业学院党委书记马建峰致辞，市总工会党组书记、常务副主席孙志刚主持，市政协副主席房建华，鄂尔多斯应用技术学院党委书记、院长李向东，自治区能源化学地质工会主席王玲，市政府副秘书长陈喜荣，市直有关部门、园区（开发区）、高校、国有企业、规上企业负责人，市总工会领导班子、各旗区总工会负责人，劳模工匠、五一劳动奖章等先进代表，以及参加鄂尔多斯工人科技大学暨工匠学院第一期培训的全体学员参加。



王俊在讲话中说，鄂尔多斯工人科技大学的成立，标志着自治区职工职业教育发展增添了新的重要力量，为培养高素质产业工人队伍搭建了新的重要平台。希望鄂尔多斯工人科技大学紧紧围绕产业转型升级、职业教育增效、产业工人队伍建设，突出联合办学的鲜明特点，积极探索人

才培育模式，普及先进生产技术、先进工艺，弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，培养一批知识型、技能型、创新型劳动大军，为自治区高质量发展贡献鄂尔多斯工人阶级的智慧和力量。



赵飞录在讲话中说，鄂尔多斯工人科技大学要聚焦全市经济社会及产业高质量发展需求，依托市工人文化宫、内蒙古工匠学院等平台，采用互联网+大学、开放办学和灵活教育等多种方式，积极探索“岗课赛证融通”的人才培养模式，开展工运理论研究，传承工匠技艺，提升产业工人综合素养和技术水平，为全市乃至全区经济社会高质量发展提供强有力的人才和技术支撑。



王俊、赵飞录、房建华、李向东、马建峰、孙志刚、王玲、陈喜荣共同为鄂尔多斯工人科技大学揭牌。



鄂尔多斯工人科技大学的6名特聘讲师上台接受了聘书，杜秀波代表特聘讲师作了表态发言。



揭牌仪式后，与会人员参观了鄂尔多斯工人科技大学机电大车间、汽车实训区、化工实训区等实训基地。与此同时，鄂尔多斯工人科技大学暨工匠学院第一期培训开班，市总工会党组成员、副主席苏雅拉作动员讲话，鄂尔多斯职业学院国家级技能大师高海兵为学员们作了题为《工匠精神与工匠培养》的专题报告。

下一步，鄂尔多斯工人科技大学将以此次揭牌为起点，坚持正确办学方向和目标定位，推出一批适应新时代发展、体现鄂尔多斯特色、切合职工需求的专业和课程，努力把鄂尔多斯工人科技大学建设成区域特色鲜明、示范性强的工人专属学院，成为新时代工匠的培育引领之地、成长向往之地、技能创新之地，为推进现代化鄂尔多斯建设赋能增效。